

菅直人辞职

执政时间仅14个月; 小泽反对,前原诚司首相梦生变



前原诚司



26日,菅直人宣布辞去党代表后走下讲台。
新华社记者 季春鹏 摄

当地时间26日下午,日本首相菅直人按照执政民主党预定的政治日程,正式表明辞去党代表的职务。这使日本政坛近年来一年一个首相的政治规律得以继续延续。不过菅直人26日表示,他对自己就任首相一年多来的工作感到满意,并有一定的成就感。

上午通过 下午辞职

面对党内外的政治压力,首相菅直人提出辞职条件是国会通过《2011年度第二次财政补充预算案》《公债特例法》和《再生能源交易法》,这被称为是他的辞职三条件。26日上午,当最后一项《再生能源交易法》在国会获得通过后,菅直人的三大条件终于全部满足,于是他于下午宣布辞职。

欲走还留 溢于言表

不过,就在当天上午,菅直人还在内阁会议上对内阁成员们说,预定下周二选出的新首相不一定来得及在9月1日法定防灾日以前完成组阁,他为此要求大臣们继续履行公务。这一态度显示他对首相一职是留恋和不舍的。

日本民主党定于27日下午由候选人举行联合在下周一投票选举产生新党代表,下周二选举产生新首相。综合

新首相人选

前原呼声最高 可惜突生变数

在菅直人辞职之后,日本将迎接5年来的第6位首相。对于争夺菅直人辞职之后留下的党首(党代表)一职,前日本外相前原诚司成为下任首相的机会萌生变数,因为日本国内媒体披露,前干事长小泽一郎不太可能支持现所49岁的前原。

日本《读卖新闻》引述亲近小泽的人士说法指出:“我们绝对无法信任前原。”民主党内的看法分歧,可见一斑。但在安全

政策方面倾向于鹰派观点的前原,颇受选民欢迎。

26日傍晚小泽宣布,他在党代表选举中支持经济产业大臣海江田万里。他的支持可能会让海江田万里成为黑马,在29日的党代表选举中击败呼声最高的前原诚司,并成为日本的新一任首相。执政党民主党前党首小泽虽因政治献金丑闻被停党权,但仍领导党内最大派系,谁获得小泽支持,几乎笃定当选。

前原是有意角逐首相的7位候选人中选民人气最高的,被认为是下届首相的最佳人选。此外,他也得到了日本在野党议员们的支持。不过,就在菅直人决定辞职的当天,小泽可能支持财务大臣野田佳彦的传言突然甚嚣尘上。野田在所有候选人中,经济政策最为保守。

民主党即将在下周一进行党代表选举,党代表胜出者几乎笃定当选首相。

七位可能人选 海江田万里可能成黑马

野田佳彦,54岁:现任财务大臣。不同于许多政客来自特权阶级,他是军人之子。1987年从地方政治起家,约10年前加入民主党,因能言善道而赢得人心。

马渊澄夫,51岁:前国土交通大臣。他曾告诉路透社,日本应降低对核能发电的依赖,但是不要全面禁止,需要一个过程。

海江田万里,62岁:现任经

济产业大臣。他呼声颇高,但因与菅直人闹僵而失分。由于小泽最新的表态,可能成为黑马。

前原诚司,49岁:前外务大臣。2006年曾短暂担任民主党党首一职。前原诚司是国防政策专家,主张与美国建立密切关系。3月因政治献金辞去外相一职。

小泽锐仁,57岁:前环境大臣。他之前反对以增税方式支付

大地震重建费用。

榊床伸二,51岁:榊床伸二去年6月与菅直人竞选党代表落败。后来9月转而支持小泽一郎,但菅直人再度胜出。

鹿野道彦,69岁:现任农林水产大臣。他对日本可能加入“泛太平洋战略经济伙伴关系协定”(TPP)持保留态度。他表示,应优先关注重建工作。

硬汉普京 赤裸上身疗肩伤



一向以“硬汉”形象示人的俄罗斯总理普京也有身体不适的时候。他日前在访问一家医院期间顺便让医生帮他治疗了肩伤。

当时,普京正在斯摩棱斯克市视察一家医院。在一名医生询问总理的身体状况后,普京迅速将领带和衬衣脱下露出肩膀。原来,他当天早上在晨练时不小心抻到了肩膀。医生随即为总理作了止痛处理,并涂抹了药膏。

有报道称,普京最近忙于竞选总统做宣传,而他脱掉上衣接受医生检查的照片也将会成为其中的一部分内容。 中国日报

“救市主”巴菲特 50亿投资美银

美国银行25日宣布,将获得美国著名投资人沃伦·巴菲特50亿美元投资。如果这项投资实现,将成为美国资产数额最大的一笔投资。受巴菲特投资的利好消息提振,美国银行的股票当天一度上涨将近26%。

巴菲特24日上午主动致电美国银行,表达投资意愿。他告诉美国CNBC电视台,他在洗澡时冒出这个想法,在随后的24小时内付诸行动。

除拿钱救市外,巴菲特定于下月现身总统奥巴马的竞选筹款会,力挺奥巴马连任。这场筹款会门票定价在1万至3.5万美元之间,买最贵门票的客人可获巴菲特“优先接待”。 据新华社电



英国副首相 出席集会被泼漆



英国副首相尼克·克莱格8月25日在苏格兰出席集会时,被人投掷蓝色油漆,脸部和上衣都不幸“中弹”。目前涉案男子已被逮捕。

事发时,克莱格刚刚抵达格拉斯哥的一处集会,从车上走下来就被一名男子往脸上泼洒了蓝色油漆,上衣后背也染成了蓝色。他身旁的地区领导人和一名保安人员同被殃及。滋事男子20多岁,他这样做是为了抗议自由民主党与首相卡梅伦领导的保守党结成执政联盟。

克莱格遇袭后幽默地表示:“我的3个孩子都不到10岁,他们都经常在我身上画画儿。” 中国日报

韩国首尔市长 因公投失败辞职

韩国首尔市长吴世勋26日宣布辞职,以承担免费午餐公民投票失败的责任。吴世勋当天上午召开新闻发布会宣布辞职消息,发布会经电视向全国转播。

首尔市先前就学生“免费午餐”举行公投,以投票率不足法定数告终。公投涉及两个议案,即中小学生午餐“全部免费”或“部分免费”。吴世勋说,如果“免费午餐”公投得不到民意支持,将辞去市长职务。

韩联社分析,吴世勋被视为下届总统候选“热门”,公投落空给大国家党沉重一击。首尔市将于10月26日补选新市长。 据新华社电



墨西哥赌场遇袭 至少53人丧生

墨西哥北部新莱昂州首府蒙特雷一家赌场25日遭遇武装人员纵火袭击,至少53人丧生。

蒙特雷官员最初说,一枚自制炸弹当天下午在赌场内爆炸,引发火灾。不过,一名从大火中逃生的目击者描述,一群携带武器的蒙面男子分乘4辆卡车抵达赌场,冲入建筑内并威胁赌场顾客,随即泼洒汽油纵火。

袭击发生后,官方公布的死亡人数一再上升。新莱昂州州长罗德里戈·梅迪纳晚些时候说,死亡人数升至53人,可能会继续上升。

按照路透社的说法,这是蒙特雷市近年来所遭遇最严重的一次袭击。梅迪纳告诉一家地方电视台,现已确认6名武装人员参与纵火袭击。

韩梁 新华社

奥地利又一“兽父” 40年来施暴两女儿

奥地利警方25日说,一名85岁男子涉嫌40年间囚禁、殴打和性侵犯两个女儿,现在正接受调查。

据悉,这名男子住在靠近德国边境的布劳瑙镇,涉嫌1970年至2011年期间把两个女儿囚禁在一间小厨房里,只提供一张木质长椅作为床铺,其间多次施暴。今年5月,长女挣脱欲施暴的父亲,与妹妹逃离。男子摔倒受伤,无法求救,两天后被一名社工发现。警方没有披露男子姓名,只是说他的两个女儿现在分别为53岁和45岁。另外,警方没有说明男子乱伦行为是否致使女儿怀孕或分娩。

这起事件不禁让人联想起3年前一桩乱伦案。下奥地利州居民约瑟夫·弗莱茨勒囚禁并性侵犯亲生女儿24年,使女儿产下7个孩子。他2008年被捕,时年73岁,2009年被判终身监禁。 据新华社电

丹麦一对双胞胎 竟然各有各的爹



母亲与一对双胞胎儿子

丹麦一位不愿透露姓名的母亲在《卫报》网站上分享了自己的一段传奇经历。2008年8月,她生下了一对双胞胎男孩,出人意料的是他们的亲生父亲竟是不同的男子。

根据这位女子的自述,她在2004年8月与丈夫迈克尔离婚,同年秋天在酒吧结识了英俊的金发男子汤米。两人一见钟情,很快就开始约会。前夫迈克尔在离婚后一直想复合,两人在2005年元旦曾经见面并且大吵了一架,但最后却以上床结束。那个晚上,两人没有使用任何防护措施。之后不到两天,她又与汤米发生了关系。

几个月后,女主人公因为身体不适去看医生,被告知怀上了双胞胎。她随后向迈克尔和汤米坦白,说自己也不清楚孩子到底是谁的。为了避免纷争,女主人公决定暂时离开孩子的两个男人,自己一个人生下孩子。孩子顺利地降生了,但是没多久问题来了:两个孩子尽管是双胞胎,但是长得不像。马库斯是圆脸,头发更红;卢卡斯是长脸,皮肤更白。孩子们的外婆说出了自己的怀疑,马库斯长得像迈克尔,卢卡斯长得像汤米!在孩子们一岁的时候,迈克尔、汤米和女主人公最终决定带着他们去做亲子鉴定,结果确定卢卡斯和马库斯的生父不是同一人。

女主人公后来选择跟汤米在一起,迈克尔和汤米也“握手言和”。女主人公和汤米现在一起照顾着四个儿子,包括汤米的亲生儿子卢卡斯及迈克尔的三个儿子。 中国日报